
COMITATO DI QUARTIERE THIENE CENTRO

Verbale N. 7 del Consiglio Direttivo del 08 novembre 2023

La riunione è stata convocata dal Presidente Pronio Francesco con mail datata 27 
ottobre 2023 a tutti i Consiglieri presso la sala convegni della Casa della Associazioni 
con il seguente Ordine del Giorno:

1. Comunicazioni del Presidente

2. Approvazione del verbale riferito all’incontro del Consiglio Direttivo del 
10/10/2023 

3. Sostituzione di due Consiglieri dimessi

4. Presa d’atto delle dimissioni del Consigliere Pasin Giancarlo anche dalla 
carica di Tesoriere e delibere conseguenti

5. Nomina del Tesoriere e informazione sui movimenti di cassa da registrare

6. Presentazione tramite slides, a cura del Vicepresidente sign. Gian Paolo 
Stella, dei punti qualificanti dello Statuto del Comitato e del regolamento 
della Polizia locale

7. Varie ed Eventuali

La riunione inizia alle ore 20,00

Sono presenti : Stella Gian Paolo,  Pronio Francesco ,Gamba Giulio, Genovese 
Marisa,  Marsilio Elsa, Scalabrin Elena,  Crivelletto Marco, Zorzi Lionella, Carollo 
Giorgio,  De Rossi Claudio, come risulta dal foglio presente allegato.

Assenti giustificati : Lotto Cristina, Balsamo Davide, Dal Santo Daniele e Migliaccio 
Francesco

Assume la Presidenza Pronio Francesco; Segretario Gamba Giulio.

1 Comunicazioni del Presidente

Il Presidente dà il benvenuto al nuovo Consigliere Giorgio Carollo e informa che 
anche Migliaccio Francesco ha comunicato l’accettazione della carica e ha giustificato 
la sua assenza nella odierna adunanza.

Ricorda la corrispondenza intervenuta con il Sindaco e informa di aver intrecciato un 
buon rapporto con il capo ufficio Mariarosa Cappozzo.

Informa che parteciperà alla riunione del Consiglio dei Presidenti del 14 p.v. assieme 
al Segretario Giulio Gamba e in quella occasione avrà occasione di capire il modus 
operandi degli altri Quartieri.



Informa infine che sta cercando di istituire un rapporto efficace e continuo con i 
residenti . Ha cominciato con la sistemazione della  Bacheca che sarà aggiornata in 
continuo e chiederà al Comune l’autorizzazione ad attaccare alla stessa anche una 
cassetta postale per ricevere suggerimenti, idee e segnalazioni da parte dei residenti.

Elsa Marsilio comunica che mette a disposizione una cassetta postale atta all’uso 
suddetto. Il Presidente ringrazia.

Vengono introdotti due problemi di attualità : il Centro sta morendo, cosa fare?  E la 
sicurezza. Dopo un breve commento sui temi suddetti da parte di alcuni consiglieri 
viene deciso di  portare gli argomenti suddetti all’Ordine del Giorno di una prossima 
riunione con lo scopo di individuare il modo migliore per analizzare i problemi ed 
individuare proposte di miglioramento.

2 Approvazione del verbale riferito all’incontro del Consiglio Direttivo del 
10/10/2023 

Il verbale è stato reinviato ai Consiglieri dal Presidente con mail in data 
07/11/2023.

Il Verbale viene approvato alla unanimità. 

3 Sostituzione di due Consiglieri dimessi

Come già sopra riportato entrano a far parte del Direttivo i signori Carollo 
Giorgio e Migliaccio Francesco. Il Presidente puntualizza che il numero dei 
Consiglieri è ora di 14  in quanto sono subentrati tutti i consiglieri votati.

4 Presa d’atto delle dimissioni del Consigliere Pasin Giancarlo anche dalla 
carica di Tesoriere e delibere conseguenti

Il Consiglio prende atto e accetta all’unanimità le dimissioni di Pasin Giancarlo. 

5 Nomina del Tesoriere e informazione sui movimenti di cassa da registrare

Su proposta del Presidente il Consiglio all’unanimità delibera di nominare 
tesoriere la signora Lotto Cristina che ha già comunicato al Presidente la sua 
disponibilità all’incarico.. 

Il segretario Giulio Gamba, che ha svolto nel periodo di vacatio l’incarico di 
tesoriere, provvederà al passaggio delle consegne. Informa inoltre degli ultimi 
movimenti registrati che portano a una giacenza di cassa di € 99,00.

6 Presentazione tramite slides, a cura del Vicepresidente sign. Gian Paolo 
Stella, dei punti qualificanti dello Statuto del Comitato e del regolamento 
della Polizia locale



Il Vicepresidente Gian Paolo Stella, avvalendosi della proiezione di apposite 
slides, presenta i punti qualificanti dello Statuto dei Comitati e del 
Regolamento della Polizia locale focalizzando l’attenzione su alcuni aspetti di 
interesse per il ruolo del Comitato stesso.

Il Presidente dà lettura dello scambio di comunicazioni intrattenute con il 
Comune e viene condiviso da tutti la mancata corrispondenza  tra quanto 
contenuto nella risposta del Comune e i diritti e doveri riportati nello Statuto.

I presenti inoltre hanno dimostrato soddisfazione di aver appreso alcuni 
aspetti di interesse, in parte non noti, sottolineati dal Vicepresidente tra i 
doveri dei cittadini riportati nel Regolamento suddetto.

Il Presidente informa che, al riguardo,  propone di inviare una lettera 
chiarificatrice al Comune dopo aver sentito anche l’opinione degli altri 
Presidenti in occasione della riunione del 14 ritenendo che il loro 
coinvolgimento darebbe maggior forza alla richiesta. 

Si apre un dibattito con alcuni Consiglieri che ritengono invece che il nostro 
Comitato invii subito  la suddetta richiesta al Comune . La conseguente 
votazione dà il seguente risultato : favorevoli alla proposta del Presidente N. 8 
Consiglieri, contrari Marsilio Elsa e Crivelletto Marco. La proposta viene 
pertanto approvata a maggioranza. 

7 Varie ed Eventuali

Marco Crivelletto informa che la settimana scorsa il Comitato di Quartiere 
Centro di Schio ha organizzato un incontro con le forze di polizia alla quale lui 
ha partecipato. Propone di replicare la stessa anche a Thiene avendone avuta 
una ottima impressione sia per la presenza dei cittadini sia per i contenuti 
delle relazioni.

Il Presidente prende nota 

La riunione termina alle ore 21,40

     Il Presidente Il segretario

Pronio Francesco Gamba Giulio


